

## Nove bočice iz Diora koje štite, jačaju i pomlađuju

*Iz Diorovih laboratorija stiže Capture Youth moćna četvorka mladosti čija je snaga u esencijalnim uljima, biljnim ekstraktima, peptidima i voćnim kiselinama. I mali rituali njege mogu početi*

Zima je godišnje doba kada koži treba posebna njega, serumi koji pojačavaju djelovanje kreme, sastojci koji obnavljaju hidrolipidni sloj i specijalci koji znaju s borama i prvim znakovima starenja. Capture Youth Age Delay Peeling losion, Capture Youth Age Delay tretman za područje oko očiju, Capture Youth Effect Smoothing krema i Capture Youth Intense Revital.Oil serum novi su saveznici ljepote iz Diorovih laboratorija.

Svi koji pate od konstantne ili povremene suhoće kože znaju koliko je taj osjećaj dodatno pojačan izvanjskim čimbenicima kao što su hladno vrijeme, vjetar, klimatizacijski uređaji, smog... **Capture Youth Intense Revital.Oil serum** je spas za kožu jer je obnavlja i dubinski hrani. Njegova je snaga u arganovom ulju koje jača hidrolipidni sloj, tamanu ulju koje stimulira prirodnu proizvodnju lipida kako bi ojačali barijeru kože iznutra te u irisu koji stimulira prirodnu sposobnost kože u borbi protiv starenja.

Ako ste zabrinuti zbog prvih znakova starenja i želite blistav ten, upoznajte **Capture Youth Age-Delay Progressive Peeling kremu** koja ne samo da obnavlja teksturu kože, nego je posvjetljuje i uklanja sivilo zahvaljujući ekstraktu irisa, koji stimulira prirodnu sposobnost kože u borbi protiv starenja, te biljnoj AHA vektornoj tehnologiji koja radi nježnu ekfolijaciju i uklanja odumrle stanice kože.

Borice, natečenost, tamni podočnjaci... su sve vidljiviji. Vrijeme je za **Capture Youth Age-Delay Advanced tretman za područje oko očiju** koji se bori protiv znakova starenja uz pomoć ekstrakta oceanske alge koji se može mjeriti s retinolom u borbi protiv umora. Rezultat je blistava, zaglađena koža.

Želite najbolje iz svoje *beauty* rutine? **Capture Youth Age Delay Peeling losion** dubinski hidratizira, nježno eksfolira i pojačava učinkovitost ostalih preparata za njegu. Ovaj losion vodenasto-svježih tekstura lagano se utapkava u kožu blazinicom ili

prstima kako bi *papaine*, enzimski kompleks ploda papaje koji prekida spojeve među odumrlim stanicama i omogućava njihovu nježnu eliminaciju odradio svoj *beauty* zadatak.

***Cijene:***

***DIOR Capture Youth Age Delay Peeling Lotion; 464 kn***

***DIOR Capture Youth Age Delay Eye Treatment; 541 kn***

***DIOR Capture Youth Effect Smoothing Creme; 773 kn***

***DIOR Capture Youth Intense Revital.Oil Serum; 773 kn***